
Bebizonyítjuk el®ször, hogy a m¶velet kommutatív, vagyis tetsz®leges a, b mellett a ∗ b = b ∗ a. A második

tulajdonságot az a, 0, b számokra alkalmazva

a ∗ (0 ∗ b) = b ∗ (0 ∗ a).

Az els® tulajdonság alapján 0 ∗ b = b és 0 ∗ a = a vagyis a ∗ b = b ∗ a, ahogyan állítottuk.

A kommutativitást felhasználva könnyen 
élhoz érünk: tetsz®leges a, b, c mellett

a ∗ (b ∗ c) = c ∗ (b ∗ a)

a második tulajdonság alapján. A jobb oldal a kommutativitás miatt c∗ (a∗ b) = (a∗ b)∗ c, tehát a∗ (b∗ c) = (a∗ b)∗ c.
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